

---

## **Следственным отделом по г. Оха местный житель подозревается в незаконном проникновении в квартиру и в угрозе убийством**

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя пос. Рыбновск, по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ – незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, ч.1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством. По версии следствия, подозреваемый вечером, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой к бывшей сожительнице. Против воли женщины он проник к ней в квартиру, где нанес ей телесные повреждения, при этом высказывал в её адрес в агрессивной форме угрозы убийством, которые в сложившейся ситуации женщина восприняла реально. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822798>